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Μπαταριοκίνητη μηχανή πλύσεως - στεγνώσεως
Βασικά χαρακτηρηστικά
• Αυξημένη παραγωγικότητα
• Αριστα αποτελέσματα καθαρισμού
• Απλότητα και εργονομία
• Ευκολία συντήρησης

Αυξημένη αυτονομία εργασίας
Η μεγάλη δεξαμενή διαλύματος και το ιδιαίτερα αποδοτικό 
σύστημα IntelliFlow, που μειώνει την κατανάλωση νερού μέχρι 
και 40%, χαρίζουν εξαιρετική αυτονομία νερού και επιτρέπουν 
τον καθαρισμό έως και 2500m2 χωρίς χρονοβόρες στάσεις για 
επαναγέμιση του κάδου. Το μεγάλο πλάτος εργασίας των 85cm 
βοηθά στην αύξηση της παραγωγικότητας και στη σημαντική 
εξοικονόμηση χρόνου.

Αριστα αποτελέσματα - στεγνά δάπεδα σε άμεσο χρόνο
Οι βούρτσες ακολουθούν τέλεια το ανάγλυφο του εδάφους 
και κατά συνέπεια προσφέρουν άριστη απομάκρυνση των 
ρύπων. Χάρη στο σκουΐτζι σχήματος W που προσφέρει το 
καλύτερο στο είδος του στεγνωτικό αποτέλεσμα, η μηχανή 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας, 
ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο πρόκλησης ατυχημάτων λόγω 
ολισθηρότητας των δαπέδων.

Απλότητα και εργονομία
Εξαιρετικά εργονομική και απλή, με αυτοματοποιημένους 
ελέγχους, η μηχανή μειώνει στο ελάχιστο την κούραση του 
χειριστή,  καθώς και την ανάγκη για εκπαίδευση.

Ευκολία συντήρησης
Ολα τα σημεία που απαιτούν καθαρισμό/συντήρηση είναι 
χρωματικώς κωδικοποιημένα με κίτρινο χρώμα και μπορούν να 
αφαιρεθούν μέσα σε δευτερόλεπτα. Αυτό καθιστά τη συντήρηση 
ιδιαίτερα εύκολη, εξασφαλίζει βέλτιστα αποτελέσματα και 
επιμηκύνει τη διάρκεια ζωής της μηχανής.
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Περιγραφή των χαρακτηριστικών

BMS (Σύστημα Διαχείρισης Μπαταρίας): Ο φορτιστής μπαταρίας είναι ενσωματωμένος στη μηχανή. Ενα σύστημα 
παρακολούθησης αποτρέπει την πλήρη αποφόρτιση της μπαταρίας και ελέγχει τη διαδικασία φόρτισης.
IntelliFlow: Με το πατενταρισμένο σύστημα IntelliFlow, δοσομετρείται ακριβώς η σωστή ποσότητα διαλύματος καθαρισμού 
στο δάπεδο. Το αποτέλεσμα είναι όχι πια “λίμνες” στις γωνίες, αλλά και εξοικονόμηση της τάξης του 30-40%, στο διάλυμα 
καθαρισμού, που οδηγεί σε αυξημένη παραγωγικότητα της μηχανής. 
IntelliDose: Το IntelliDose είναι ένα σύστημα ελεγχόμενης δοσολόγησης που σας βοηθάει να επιτύχετε συνεχώς υψηλά 
καθαριστικά αποτελέσματα, να ελέγχετε τα κόστη σας και να απλοποιείτε  τη λειτουργίας της μηχανής σας και να 
αποφεύγετε την υπερδοσολόγηση.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Θεωρητική απόδοση 3825 m2/h Διαστάσεις (Μ x Π x Υ) 162 x 88 x 119 cm

Πλάτος εργασίας 85 cm Σύστημα βούρτσας 2 x 43 cm

Πλάτος σκουΐτζι 110 cm Πίεση βούρτσας (max) 0.18 N/cm2

Κάδος διαλύματος 85 L Ταχύτητα εργασίας 4.5 km/h

Κάδος ακαθάρτων 85 L Μέγιστη κλίση 2.0 %

Ονομαστική κατανάλωση 1,200 W Επίπεδο θορύβου 62 dB(A)

Χωρητικότητα μπαταρίας (max) 180 Ah/C5 Κλάση ηλεκτρικής προστασίας III

Αυτονομία μπαταρίας 3-4 ώρες Εγκρίσεις CE/CB Test certificate

Βάρος έτοιμης προς χρήση 
μηχανής (μαζί με το νερό)

345 kg

Μοντέλο Κωδικός

TASKI swingo 1850 B 7518086

Αξεσουάρ/Πρόσθετα εξαρτήματα Κωδικός

Δίσκος οδηγός 43 cm 7517858

Βούρτσα σκληρή 43 cm 7517859


